

特朗普连任少一对手

亿万富翁布隆伯格放弃参选美国总统



美国纽约市前市长、彭博新闻社创始人迈克尔·布隆伯格5日宣布,不参加2020年总统选举。

他打算集中精力和资源,为民主党候选人提供“外围”支持,力求阻止共和党籍总统唐纳德·特朗普连任;同时继续致力于枪械管控和应对气候变化。

参选可能分散选票,不利于民主党选情

布隆伯格经由名下彭博社发表文章,解释这一决定:“(我)看得清楚,在如此拥挤的选战中赢得民主党候选人提名有多困难。”

这名亿万富翁现年77岁,最初是民主党人,2001年底以共和党候选人身份竞选纽约市长成功,两次赢得连任,2014年1月卸任。2007年,他把党派归属从共和党改为独立人士。去年12月,布隆伯格宣布将作为民主党人竞选总统。

担任纽约这座全美最大城市市长期间,布隆伯格政绩受到肯定,加上对慈善事业大量投入,在选民中人气颇高。2008年、2012年两次总统选举传出布隆伯格有意独立参选的消息,但他选择不入局。

美联社报道,布隆伯格耗费数月筹备选战,走访最早举行党内预选的几个州,组建政治顾问团队。然而,助手们披露,内部评估显示,布隆伯格赢得民主党总统候选人提名的希

望不大。尤其是,前任民主党籍副总统乔·拜登可能参选,所持部分政策立场与布隆伯格的“中间派”主张相近,可能分散选票,不利于民主党选情。

这一考虑与布隆伯格2016年放弃竞选总统有相似之处。他当时有意以独立候选人身份加入选战。鉴于前国务卿希拉里·克林顿领跑民主党预选,有望提前锁定总统候选人提名,布隆伯格担心参选分流希拉里的选票,把白宫拱手让给共和党。

呼吁全党支持一名“最有可能击败特朗普”的竞选人

布隆伯格5日呼吁民主党人合力支持一名“最有可能击败特朗普”的竞选人。他曾经公开抨击特朗普的诸多主张,2016年选择支持希拉里。

在布隆伯格看来,民主党不应受到部分竞选人误导、向选民作激进承诺。“不能允许预选

过程把民主党拖向极端,降低我们在选举中获胜的机会,导致(特朗普)‘再干四年’。”

美联社报道,拜登可能4月宣布是否参选。布隆伯格决定先作抉择,4日告知助理放弃参选。

就布隆伯格退选,民主党

总统竞选人、华盛顿州州长杰·英斯利5日在艾奥瓦州拉票时告诉媒体记者:“无论我们是否同台竞选,还是他以私人身份发挥作用,我知道我们终会以某种方式结为盟友,因为他长期就气候变化展现远见卓识。”据新华社

克服碰撞冰山后各种困难

“雪龙”号带回多项重要成果

“雪龙”号预计6天后靠泊在上海。本次科考期间,考察队经受南极严酷自然环境的考验,克服“雪龙”号碰撞冰山后带来的各种困难,在科学考察方面取得了多项重要成果。

首个雪下工程建成

科考队在泰山站新建了我国在南极的首个雪下工程。新

建雪下工程完成了站区能源供给、取暖保温、融雪供水及污水处理、消防监控等系统的建设。

完成中山站雪面跑道建设

科考队完成了中山站冰盖机场雪面跑道的建设,并已投入试运行,满足“雪鹰601”平稳起降要求;成功获取中山站附近蓝冰区航空遥感和现场勘查数据,为我国未来在南极建设满足大飞机起降条件的洲际航空机场奠定了重要基础。

极地水下机器人试验成功

首次在罗斯海进行了我国自主研发的极地水下机器人试验,并获得成功。它的应用将会极大提升南大洋综合观测能力,有助于加深对南大洋在全球气候变化中的作用的理

长城站地震台完成改建

新一代南极长城站地震台完成改建并运行。改建后,地震台有远程实时监控能力和数据传输功能,将有效提升我国在南极地区的地震监测能力。据新华社

局势逐渐平静 生意继续做

印巴恢复克什米尔地区通商

随着克什米尔地区局势逐渐平静,印度和巴基斯坦在实际控制线两侧的商贸活动回归正常。印度官员5日说,先前一度关闭的一处口岸当天重新通商。

印巴商人在克什米尔交易采用物物交换方式

印控克什米尔地区官员里亚兹·艾哈迈德·马利克告诉路透社记者,35辆货车当天从德里口岸驶向巴基斯坦边境城镇杰戈提;巴方也有相似数量的货车发往印方。

印巴上周爆发新一轮冲突,双方在实际控制线两侧互相枪击和炮击,安全形势不稳,德里口岸暂时关闭。

印度商人阿什法克·艾哈迈德在印控克什米尔地区首府斯利那加用手机即时通信软件与巴基斯坦伙伴谈生意。他说:“我给他发孜然和辣椒籽,他用

布料和毯子交换。如果金额不对等,下一批货我们会找补。这种贸易模式以信任为基础,还挺管用。”

路透社报道,印巴商人在克什米尔地区的交易通常采用物物交换方式,印度商人用水果、香料换取巴基斯坦产的地毯、织物和其他特产。

印控克什米尔地区商贸协会会长帕万·阿南德介绍:“我们没有当面交易,也不查看货物质量,等货收到了才知道好坏。这种做生意方式极度依赖诚信。”

连通印巴的列车线路恢复运营

一条连通印巴的列车线路4日恢复运营,巴控克什米尔地区的学校复课。印巴实际控制线两侧连续三天没响起枪炮声,局势归于平静。

印控克什米尔地区2月14日发生爆炸,印度中央后备警察

部队遇袭,至少40人死亡。宗教武装组织“穆罕默德军”随后“认领”这起袭击。印度空军战机2月26日越过实际控制线,袭击“穆罕默德军”位于巴控克什米尔地区的一处“营地”,触发这轮印巴武装冲突。据新华社

韩国前总统李明博获准保释

韩国首尔高等法院6日批准了韩国前总统李明博提出的保释申请,李明博在被拘禁近一年后获准保释回家。

根据保释条件,保释期间李明博仅能在首尔市内一处私宅活动,外出、通信受到严格限制,只能与配偶等直系亲属及律师等人见面。李明博还需缴纳10亿韩元(约合600万元人民币)的保释金。

此外,李明博须每周向法院

提交一次有关遵守保释条件的报告书。如果其间违反保释条件,李明博将再次被拘捕、没收保释金,并可能面临1000万韩元以下的罚款。

2018年4月,韩国检方以受贿等16项罪名起诉李明博。同年10月,首尔中央地方法院对李明博涉嫌贪污受贿一案进行一审宣判,判处李明博15年有期徒刑,并处罚金130亿韩元。李明博不服一审判决,提出上诉。据新华社

美高官称

若朝鲜不弃核美国将加强制裁

美国总统国家安全事务助理博尔顿5日说,如果朝鲜不愿放弃核武器,美国不仅不会解除对其制裁,还会加强制裁措施。

博尔顿当天在接受美国福克斯商业新闻电视台电视节目专访时表示,在美朝领导人第二

次会晤后,朝鲜或将做出决定,显示其是否有诚意与美国对话并致力于实现朝鲜半岛无核化。如果朝方不愿这么做,美国不仅不会解除对该国制裁,还将在制裁措施上寻求“加码”。据新华社



“雪龙”号航行在我国南海海域 新华社发